

“大庆市滨州华府等小区室温不达标”后续

FANGMINWENNUAN
“访民间暖”热线热线电话:17800590258
主办:生活报省住建厅

责令热企确保室温 全天不低于20℃

生活报讯 (记者仲亮) 本周,本报与省住建厅联办的“访民间暖”专栏报道了大庆市香逸名苑、唯美名居、滨州华府小区部分居民家室温不达标一事。报道刊发后,大庆市城管局供热办已向属地部门和龙唐热力分别下发了督办通知,要求确保居民家室温全天不低于20℃。

记者从大庆市城管局供热办了解到,目前,供热办已向属地部门和龙唐热力分别下发了督办通知,要求属地供热

主管部门全面研判龙唐热力供热问题,并有针对性地督导企业落实整改,确保居民家室温全天不低于20℃。11月29日,大庆市城管局和属地部门一同对香逸名苑、滨州华府换热站进行了检查,对用户家中走访测温,现场对供热企业进行督办。要求供热企业一是自查供热问题并立即整改;二是核查校验供热运行数据和参数,确保居民家室温达标;三是畅通投诉热线,及时处置供热投诉问题;

四是加大用户走访力度,抢前处置低温问题。市区两级供热主管部门也将密切

关注龙唐热力区域供热动态,全面压实企业主体责任,确保群众住上暖屋子。

36选7第22137期 福彩	3D第22320期 七乐彩第22138期	409 03 09 16 22 28 30 35+24 01 03 07 11 19 23 26+29	超级大乐透第22137期 体彩排列3第22320期 体彩排列5第22320期	74740 354381+1 74740
-------------------	-------------------------	---	--	----------------------------

今日冰城气温较低 明日略有回升

生活报讯 (记者李威兵) 记者从省气象台获悉,12月1日哈市气温较低,12月2日最高气温略有回升。未来数日,哈市均是晴朗天气。

全省天气预报:11月30日夜间到12月1日白天:全省晴有时多云。

12月1日白天:大兴安岭、黑河、伊春、齐齐哈尔北部-21~

安南部、黑河南部、齐齐哈尔南部-19℃,哈尔滨、牡丹江南部-13~-11℃,其他地区-17~-15℃。

12月2日夜间到3日白天:黑河、伊春、绥化北部多云有阵雪,其他地区晴有时多云。

12月1日白天最高气温:大兴安岭、黑河、伊春、齐齐哈尔北部-21~

-19℃,哈尔滨、牡丹江南部-13~-11℃,其他地区-17~-15℃。

哈市天气预报:11月30日夜间至12月1日白天:全市晴;偏西风2~4级;最低气温-(21~23)℃,山区、半山区局地-(24~25)℃,最高气温-(11~13)℃。

12月2日夜间至3日白天:全市多云转晴;西南风2~4级;最低气温-(16~20)℃,最高气温-(10~14)℃。

双色球开奖:

一等奖特别奖8注 筹集公益金1.36亿

11月29日晚,中国福利彩票双色球游戏第2022137期开奖。本期双色球红球号码为8、21、23、27、28、33,蓝球号码为1、6、21、23、27、33。

本期双色球一等奖中出8注,单注奖金为762万余元,8注一等奖中得一等奖特别奖,单注奖金为250万元,中奖情况为:辽宁1注、浙江1注、福建2注、山东1注、广东2注、云南1注。

福彩双色球,每周二、四、日开奖,12亿大派奖等你来参与!

据福彩双色球微信公众号

开奖日期:2022-11-29
本期销售金额:380,398,430元

开奖号码: 28 23 27 33 21 8 1

中奖情况

奖等	中奖注数(注)	单注中奖金额(元)
一等奖	8	7627191
一等奖特别奖	8	2500000
二等奖	160	164199
三等奖	1117	3000
四等奖	57020	200
五等奖	1161733	10
六等奖	10987045	5
六等奖翻倍奖	8039169	5

从家庭主妇 到职业女性 她与福彩 互相成就

今年7月7日,福彩42160005号销售站在湖北省荆州市沙市区长港路洪苑市场对面开业了。这是业主胡蓉的第二家福彩销售站。她的另一家销售站是在2006年开张的,位于沙市区北京东路与三弯路路口。

胡蓉感慨万千,往事一幕幕浮现眼前。“我投身福彩16年了,可以说,我与福彩相互成就。”

2006年,胡蓉还是一位家庭主妇,恰好在那时,她接触到了福利彩票。她想,开一家福彩销售站,家庭事业都能兼顾,而且福彩是公益事业。当年4月,她的42160196号销售站开业了。可是没过多久,她的销售站就门可罗雀了。于是,她开始翻书查资料、请教同行,弄懂游戏规则,掌握各种玩法,学习彩票术语。

近年来,胡蓉的销售站的销量一直稳居荆州市前列,并成为“全国双色球销售之星”“全国双色球成长之星”和“湖北省百佳销售员”。

16年与福彩事业相伴,胡蓉从家庭主妇变成职业女性。虽然很忙,但她获得了成就感。

据中国福彩微信公众号
据中国福彩微信公众号

一张中奖彩票折射出福彩人的诚信之光

11月6日是双色球第2022127期开奖的日子,这天,山东省济宁市任城区37082133号福彩销售员王峰的心情格外兴奋。因为在当期开奖中,他的站点中出了1注双色球二等奖,单注奖金21万余元。开奖后,不少购彩者闻讯而至,纷纷表示要沾沾“喜气”。

就在忙碌之中,站点进来一位老购彩者,只见他像往常一样,把手中的彩票交给王峰并嘱咐其按照上面的号码重新打一遍。随后,这位购彩者拿起新打的

彩票就走了,把旧彩票丢在了一旁。王峰捡起后打算按废票处理,突然,他的目光一扫,发现手里的彩票正是中了二等奖的那张!王峰连忙出门追寻,但那位购彩者已经走远了。

“一定要将中奖彩票归还给失主!”王峰坚定地想。在多位朋友的帮助下,王峰联系到了这位粗心的购彩者,并将彩票归还给了他。这位购彩者得知自己中了大奖后激动万分,紧握着王峰的手不停地道谢。

据中国福彩微信公众号

2022/12/1
星期四
壬寅年十一月初八

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第 11920 期 今日 8 版

生活报官方微博



江泽民同志永垂不朽

中国共产党中央委员会
中华人民共和国全国人民代表大会常务委员会
中华人民共和国国务院
中国政治协商会议全国委员会
中国共产党和中华人民共和国中央军事委员会

告全党全军全国各族人民书



中国共产党中央委员会、中华人民共和国全国人民代表大会常务委员会、中华人民共和国国务院、中国政治协商会议全国委员会、中国共产党和中华人民共和国中央军事委员会,极其悲痛地向全党全军全国各族人民通告:我们敬爱的江泽民同志患白血病合并多脏器功能衰竭,抢救无效,于2022年11月30日12时13分在上海逝世,享年96岁。

江泽民同志是我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个代表”重要思想的主要创立者。

江泽民同志从青少年时代起就勤奋学习,追求真理,受到爱国主义思想和民主革命思想的启蒙。在大学学习期间,经过积极参加抗日爱国活动洗礼,江泽民同志形成了马克思主义世界观,完成了人生道路的选择,最终确立了为民族解放、人民幸福而奋斗的人生理想和信仰。一九四七年从上海交通大学毕业后,江泽民同志到工厂工作,在工人群众中并在青年会夜校职业青年中从事革命宣传工作,一九四九年组织工人群众开展扩厂活动,迎接上海解放。

中华人民共和国成立初期,江泽民同志先后担任上海益民食品一厂第一副厂长、上海制皂厂第一副厂长、第一机械工业部上海第二设计分局电器专业科科长等职。一九五四年,国家在长春兴建第一汽车制造厂,需要大批专业技术干部和管理干部,江泽民同志应调前往,一九五五年赴苏联莫斯科斯大林汽车制造厂实习。一九五六年回国后,江泽民同志任长春第一汽车制造厂动力处副处长、副总动力师、动力分厂厂长。一九六二年,江泽民同志调任第一机械工业部上海电器科学研究所副所长,负责该所科研领导工作。一九六六年,江泽民同志调任武汉热工机械研究所所长、代理党委书记,后任党委书记,组织原子能发电设备设计工作。“文化大革命”开始后,江泽民同志受到冲击。一九七〇年,江泽民同志调到第一机械工业部工作,一九七一年任中国第一机械工业部派驻罗马尼亚专家组总组长,一九七三年回国后先任第一机械工业部外事局副局长、局长。一九八〇年,江泽民同志担任国家进出口管理委员会、国家外国投资管理委员会副主任兼秘书长,党组成员,主管实施广东、福建两省实行特殊政策、灵活措施和试办经济特区等开创性工作。一九八二年,江泽民同志任电子工业部第一副部长、党组成员,一九八三年任部长、党组书记,为我国电子工业发展作出了重要贡献。一九八二年九月,江泽民同志在党的第十二次全国代表大会上当选为中央委员。

(下转 A02 版)